



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE**  
**MINAS GERAIS**  
**COORDENADORIA DE EXTENSÃO**  
**Fazenda do Meio Pé da Serra s/na – BR – 367, Km 278 – Caixa Postal 11 – 39600-000**

**II Retificação Edital N° 11/2015**

**EDITAL N° 11/2015**  
**ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - ANO 2015**

*Dispõe sobre o Programa Institucional de Auxílios de Assistência Estudantil*

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE MINAS GERAIS, *CAMPUS Araçuaí*, por intermédio de seu Diretor Geral, nomeado pela Portaria n° 264 de 12/03/15 usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei n° 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6° do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 05/01/11, e pela Coordenadoria de Extensão do *campus Araçuaí*, nomeado pela Portaria n°492 de 24/10/12, tornam público a II retificação do presente edital 11/2015 do processo seletivo para a concessão de auxílios do Programa de Assistência Estudantil 2015, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

Onde se lê na I Retificação de 22/04/2015:

**9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

<b>Item</b>	<b>Data</b>
Abertura do edital	10 abril de 2015
Período de inscrições e entrega dos documentos	13 a 22 abril 2015
Análise dos documentos	23 a 29 abril
Divulgação da lista dos alunos com inscrições deferidas	30 abril 2015
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	30 de abril 2015
Realização das entrevistas	04 a 07 de maio de 2015
Resultado Preliminar	12 de maio de 2015
Recursos	13 e 14 maio de 2015
Resultado Final	15 maio de 2015
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	18 e 19 de maio de 2015

**Obs.:** caso haja grande número de candidatos inscritos, o cronograma poderá ser alterado.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE**  
**MINAS GERAIS**  
**COORDENADORIA DE EXTENSÃO**  
**Fazenda do Meio Pé da Serra s/na – BR – 367, Km 278 – Caixa Postal 11 – 39600-000**

Leia-se:

**9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

<b>Item</b>	<b>Data</b>
Abertura do edital	10 abril de 2015
Período de inscrições e entrega dos documentos	13 a 22 abril 2015
Análise dos documentos	23 a 29 abril
Divulgação da lista dos alunos com inscrições deferidas	30 abril 2015
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	30 de abril 2015
Realização das entrevistas	04 a 07 de maio de 2015
Resultado Preliminar	13 de maio de 2015
Recursos	14 e 15 maio de 2015
Resultado Final	19 maio de 2015
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	21 e 22 de maio de 2015

**Obs.:** caso haja grande número de candidatos inscritos, o cronograma poderá ser alterado.

DIRETOR GERAL  
Aécio Oliveira de Miranda  
*Araçuaí, 12 maio de de 2015*